

十年公益路 载爱再启航

2021河北省“公益体彩 快乐操场”发布会举行

十年爱心坚守,彰显责任担当。10月8日,由河北省体育彩票中心和燕赵都市报共同发起的河北省“公益体彩 快乐操场”发布会在河北省体育彩票中心隆重举行。河北省体育彩票中心主任高东勋,燕赵都市报副总编辑王栋,河北省体育彩票中心宣传部负责人闵静,承德市隆化县南山根村扶贫干部、河北省检察院检察信息技术部副主任娄春光,保定市满城区大许城村小学校校长陈志敏以及各媒体记者等,共同见证了“公益体彩 快乐操场”这一品牌活动的重要时刻。

燕都融媒体记者 檀亚楠



“公益体彩 快乐操场”发布会现场

在发布会现场,河北省体育彩票中心主任高东勋回顾了河北体彩“公益体彩 快乐操场”10年来的公益爱心之路,他说,“公益体彩 快乐操场”活动是由河北省体育彩票中心联合燕赵都市报于2011年发起的一项重要公益活动,旨在通过为体育器材和体育教育资源匮乏的学校,送去体育器材物资和公益体育课,丰富孩子们的体育和文化生活,培养孩子们的健康理念和健身意识。至今,这一公益活动已连续成功举办10年。10年来,快乐操场的足迹遍布全省11个地市,累计总投入超过600万元,惠及400多所学校、10余万名学生,深受广大师生颂赞。10年来,快乐操场的社会影响力逐步扩大,国家体育总局体育彩票管理中心在经过考察和调研后,在2012年把“公益体彩 快乐操场”活动推向全国。如今,“快乐操场”活动已经走进全国20多个省市的千余所校园,在助力乡村教育事业的同时,持续关心、支持青少年健康成长。

高东勋表示,革命老区是党和人民军队的根,也是中国人民选择中国共产党的历史见证。2021年,河北体彩以庆祝中国共产党成立100周年,以落实河北省政府《关于新时代支持重点革命老区振兴发展的实施意见》等相关要求为出发点和落脚点,经过精心谋划,决定汇聚公益之力为太行革命老区的中小学办实事。因此,今年“公益体彩 快乐操场”活动的20所学校,全部是从革命老区选取的。这既是“学党史、知党恩、跟党走”的具体实践,也是体育彩票事业助力革命老区振兴发展的实际行动。

燕赵都市报副总编辑王栋在发言中表示,“公益体彩 快乐操场”是一项得民心、暖民心、顺民意的公益活动。10年来,燕赵都市报借助媒体传播,将“公益体彩 快乐操场”的理念、宗旨以及社会各界的热烈反响传播给了广大读者,让读者了解、知悉此项活动的积极意义,并引入更多社会优质资源加入,形成了“宣传--知晓--各界推动--良好成效”的良性循环。

发布会现场,“快乐操场”活动的见证者们——2018年曾在承德市隆化县南山根村扶贫的娄春光、2016年接受“快乐操场”捐助的保定市满城区大许城村小学校校长陈志敏怀着激动的心情,用最简单、最淳朴的话语向人们诉说与公益体彩的故事。娄春光表示,她扶贫所在的南山根村是一个偏僻的小山村,村里学校的教学条件差,体育设施更差。快乐操场给孩子们送来了足球、单双杠、乒乓球台、篮球架等运动设施,看到孩子们也能享受到体育运动带来的快乐,真是一件幸福的事。陈志敏说道:“我们学校地理位置偏僻,师资薄弱,尤其是在体育课上,没有更好的体育器材供学生选择使用。2016年9月份,快乐操场给孩子们带来了跳绳、羽毛球拍、网球拍、乒乓球,足球、篮球等体育器材,解决了学生体育器材匮乏的现状,学生上体育课也有了更多乐趣。”

除了亲临现场的娄春光、陈志敏外,还有许多受捐助学校的师生在场外向河北体彩“快乐操场”



河北省体育彩票中心主任高东勋



2018年在承德市隆化县南山根村扶贫的娄春光



2016年接受捐助的保定市满城区大许城村小学校校长陈志敏



视频连线的承德市隆化县佟栅子中心小学校校长崔玉莲



现场人员观看“公益体彩 快乐操场”活动回顾视频

表达了祝福和感激。承德市隆化县佟栅子中心小学校校长崔玉莲、石家庄市深泽县王场学校的学生王悦通过视频连线的方式,向大家分享了他们曾与“公益体彩 快乐操场”发生的幸福点滴。

发布会上,河北省体育彩票中心宣传部负责人闵静宣读了2021“公益体彩 快乐操场”的受捐助学校名单。2021年,河北体彩从全省11个地市参与报名的40所学校(含小学、初中)中通过层层甄选,最终确定了革命老区的20所受捐助学校,河北体彩将为每所受捐助学校配备价值大约两万元的体育器材和运动设施,后续捐助活动也即将正式启动。

顾首回眸“公益体彩 快乐操场”活动的第一个十年,不仅丰富了孩子们的体育运动,同时对于社会各界人士参与助学活动也起到了良好的示范带动作用,对帮助贫困偏远山区学生顺利完成学业也起到重要辅助作用。今后,河北体彩将继续践行国家公益彩票的初心和使命,与燕赵都市报一道将这一公益品牌深耕细作,继续改善偏远贫困地区学校的办学条件,提升乡村中小学的体育教育质量,使孩子们享受体育乐趣的同时,助力青少年健康成长,书写乡村振兴新篇章。

公益新征程、快乐齐出发!

2021河北省 “公益体彩 快乐操场” 受捐助学校名单

曲阳县李东旺小学
沙河市明德小学
沙河市全呼学校
沙河市显德汪小学
沙河市第一中学附属初中
邢台智信中学
临城县西牟小学
临城县郝庄中心小学
临城县石城中学
临城县石家栏中学
涉县木井(行知)小学
涉县固新镇中心小学
涉县龙虎小学
涉县辽城明德小学
涉县常乐小学
涉县西坡寄宿制小学
涉县宇庄小学
涉县偏店小学
涉县神头小学
涉县合漳小学